

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE PORTARIA

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO, Administração Regional no Estado de Mato Grosso - SESC/AR/MT, torna público a Errata do Extrato de Portaria Sesc N° 303/2021, publicado no Diário Oficial N° 28.099, página 143, de 06 de outubro de 2021, conforme segue abaixo:

#### ONDE SE LÊ:

"...durante a execução da obra de reforma, adequação e ampliação do Sesc Balneário..."

#### LEIA-SE:

"...durante a execução da obra de reforma da Choperia do Sesc Arsenal..."

#### Publique-se

José Wenceslau de Souza Júnior - Presidente. Carlos Alberto Tondati Rissato - Diretor Regional.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cd3feeaf

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)